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Αυστραλίας Μακάριος προς νέους: «Να κάνουμε 
τη ζωή μας χριστοκεντρική και να μοιραστούμε 
το φως του Χριστού με τους άλλους»
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Περισσότεροι από 250 νέοι και νέες από την Πολιτεία της 
Κουινσλάνδης διατράνωσαν: «Είμαστε έτοιμοι για το μέλλον» 
ενώπιον του Ποιμενάρχου τους, Σεβασμιωτάτου 
Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας κ. Μακαρίου, κατά την τελετή 
έναρξης του Συνεδρίου Νεολαίας της Ιεράς Επισκοπής 
Βρισβάνης.
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Οι εργασίες του διήμερου Συνεδρίου ξεκίνησαν το πρωί του Σαββάτου, 7 
Δεκεμβρίου 2024, στις εγκαταστάσεις της Ενορίας Κοιμήσεως της Θεοτόκου Mt 
Gravatt, στη Βρισβάνη. Ο Αρχιεπίσκοπος κ. Μακάριος εκφώνησε την κεντρική 
ομιλία και έπειτα δέχθηκε ερωτήσεις από τους νέους, απάντησε σε απορίες τους 
και είχε μια ειλικρινή και γόνιμη συζήτηση μαζί τους, σχετικά με τους τρόπους, 
δια των οποίων το σύνθημα «Είμαστε έτοιμοι για το μέλλον» μπορεί να 
μετουσιωθεί σε ουσιαστική πρόοδο της τοπικής Εκκλησίας και σε μεταλαμπάδευση 
των «θησαυρών» της Ορθόδοξης πίστης στην ευρύτερη αυστραλιανή κοινωνία.



Ευθύς εξαρχής ο Σεβασμιώτατος διεμήνυσε ότι «για να είμαστε πραγματικά 
έτοιμοι για το μέλλον, πρέπει πρώτα να αναγνωρίσουμε το θεμέλιο πάνω στο οποίο 
στεκόμαστε». «Αυτό το θεμέλιο», έσπευσε να επισημάνει, «δεν είναι άλλο από τον 
Ιησού Χριστό, τον βράχο και το καταφύγιό μας».«Η Εκκλησία», προσέθεσε, «δεν 
είναι ένα μέρος όπου πιστεύουμε σε ορισμένες ιδέες, ούτε είναι φιλοσοφία ζωής. 
Είναι ο τόπος όπου αναπτύσσουμε μια προσωπική σχέση με τον Χριστό, ο οποίος 
είναι πολύ αληθινός για εμάς και τον οποίο αγαπούμε. Η Εκκλησία δεν είναι τίποτε 
άλλο παρά η θαυματουργική παρουσία του Χριστού ανάμεσά μας».



Με βάση τα ανωτέρω, το πρώτο μήνυμα του Αρχιεπισκόπου προς το νεανικό 
ακροατήριο ήταν ότι «είμαστε έτοιμοι για το μέλλον, όταν είμαστε έτοιμοι να 
κάνουμε τη ζωή μας χριστοκεντρική και να ζήσουμε με τον Χριστό». Όμως στο 
μέλλον που οραματίζεται η Ιερά Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας, ευρισκόμενη πια στο 
κατώφλι του δεύτερου αιώνος ζωής της, δε χωρούν η εσωστρέφεια και ο 
απομονωτισμός.



Εξ ου και το δεύτερο μήνυμα που εξέπεμψε προς τους νέους ο Σεβασμιώτατος κ. 
Μακάριος, ήταν: «Έχοντας κάνει τη ζωή μας χριστοκεντρική, να μοιραστούμε 
αυτή την ελπίδα, αυτή τη χαρά, αυτό το φως, δηλαδή τον Χριστό, με τους 
άλλους».«Έχοντας λάβει το φως του Χριστού, πρέπει να το μοιραστούμε με τους 
γύρω μας», επισήμανε και συνέχισε: «Δεν μπορούμε να είμαστε αόρατοι μαθητές. 
Το να είσαι Χριστιανός, είναι κάτι πολύ περισσότερο από το να πηγαίνεις στην 
εκκλησία το πρωί της Κυριακής. Οι Χριστιανοί πρέπει να είναι λαμπαδηδρόμοι σε 
έναν σκοτεινό κόσμο.Στόχος μας είναι να εμπνεύσουμε τους άλλους, να τους 
ελκύσουμε στην πηγή της ζωής».



Τέλος, ο Αρχιεπίσκοπος Αυστραλίας μίλησε στους νέους για την ιστορία της 
τοπικής Εκκλησίας, μνημονεύοντας τους πρωτοπόρους μετανάστες οι οποίοι 
μεταλαμπάδευσαν στην πέμπτη ήπειρο και διατήρησαν με πολλή ευλάβεια την 
ορθόδοξη πίστη και τις ελληνορθόδοξες παραδόσεις. Επίσης, έκανε ειδική μνεία 
στην πρόσφατη ευλογητή επίσκεψη του Οικουμενικού Πατριάρχου κ.κ. 
Βαρθολομαίου στην Αυστραλία, ο οποίος κόμισε το νέο Σύνταγμα της Ιεράς 
Αρχιεπισκοπής και, κυρίως, «μας άφησε το προσωπικό του παράδειγμα αγάπης και 
διακονίας ως έμπνευση για το δικό μας προσωπικό ταξίδι καθώς βαδίζουμε προς 
το μέλλον».



Πέραν του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας κ. Μακαρίου, την τελετή 
έναρξης του Συνεδρίου Νεολαίας της Ιεράς Επισκοπής Βρισβάνης τίμησαν με την 
παρουσία τους, μεταξύ άλλων, οι Θεοφιλέστατοι Επίσκοποι Βρισβάνης κ. 
Βαρθολομαίος και Αδελαΐδος κ. Σιλουανός και ο Επίτιμος Πρόξενος της Ελλάδος 
στη Βρισβάνη κ. Γεώργιος Μαστροκώστας. Μάλιστα, ο κ. Μαστροκώστας 
ανακοίνωσε, κατά τον χαιρετισμό του, τη χορήγηση μιας υποτροφίας, ετησίως, για 
νέους από την Κουινσλάνδη που επιθυμούν να σπουδάσουν στη Θεολογική Σχολή 
του Αποστόλου Ανδρέου στο Σύδνεϋ. Οι εργασίες του Συνεδρίου συνεχίστηκαν με 
ενδιαφέρουσες ομιλίες, συζητήσεις, εργαστήρια.



ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ: Ο Αυστραλίας Μακάριος ευλόγησε τα Γραφεία της Ιεράς 
Επισκοπής Βρισβάνης
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